Практическая работа № 13,14
Цель занятия: сформировать понятие об IP-адресации в компьютерных сетях. 
Задание 1 
Если маска подсети 255.255.255.224 и IP-адрес компьютера в сети
162.198.0.157, то чему равен порядковый номер компьютера в сети? Решение
1. Так как первые три октета (октет — число маски, содержит 8 бит) равны 255, то в двоичном виде они записываются как 24 единицы, а значит, первые три октета определяют адрес сети.
2. Запишем число 224 в двоичном виде: 22410 = 111000002.
3. Запишем последний октет IP-адреса компьютера в сети: 
 15710 = 10011110110.
4. Сопоставим последний октет маски и адреса компьютера в сети: 
 11100000
 10011101
Самостоятельная работа
1. Укажите MAС-адрес вашего рабочего компьютера: 
2. Укажите IP-адреса рабочего компьютера в сети: 
3. Проиллюстрируйте, как вы узнали эти данные.
4. Укажите маску подсети рабочего компьютера: 
5. Определите, какое максимальное число активных подключений допускает эта маска: 
6. Найдите порядковый номер компьютера в сети: 
